

Sky News: Britští experti bijí na poplach – taková humanitární krize tu dlouho nebyla

infokuryr.cz/n/2022/08/08/sky-news-britsti-experti-biji-na-poplach-takova-humanitarni-krize-tu-dlouho-nebyla

kuryr

8. srpna 2022



Britští experti dospěli k závěru, že i když vezmeme v úvahu všechny dotace, mohou se některé britské rodiny letos dostat do záporných hodnot o více než 1,6 tisíce liber. Naléhají na úřady, aby přijaly naléhavá opatření, protože současný soubor dotací a daňových úlev nemůže letos v zimě, kdy se očekává nový nárůst cen pohonných hmot, vytrhnout Brity z chudoby a zoufalství, píše Sky News.

Objevují se výzvy, aby britské úřady zvýšily jednotnou platbu sociálního zabezpečení, aby se lidé nedostali do ještě větší chudoby, když letos v zimě vzrostou ceny pohonných hmot, píše Sky News na svém webu. Jak ukázala zpráva zadaná bývalým premiérem Gordonem Brownem, nejchudší vrstvy obyvatelstva se nevypořádávají s tlakou inflace. V některých rodinách může být rozpočet snížen o více než 1,6 tisíce liber ročně – a to po započtení státních dotací.

Expert na chudobu profesor Donald Hirsch, autor zprávy, říká, že vládou navrhovaný balíček nesplňuje potřeby rodin s nízkými příjmy a jsou nutná další naléhavá opatření. ” *Žijeme v bezprecedentní době a tuto zimu budou lidé zoufalí* ,” řekl.

Kandidátka na premiérku Liz Trussová slíbila, že pokud nastoupí do úřadu, sníží daně. Její rival Rishi Sunak řekl, že odstraní DPH z účtů za elektřinu. Profesor Hirsch nás ale ujišťuje, že žádné z těchto opatření nebude dostatečné.

Jeho zpráva říká, že průměrnému nezaměstnanému páru se dvěma dětmi ročně bude chybět 1 300 liber, a čím větší rodina, tím větší nedostatek. To bere v úvahu všechny ústupky: snížení poplatků a daní za elektřinu a také přímé dotace.

” *Máme humanitární krizi, jakou Spojené království nezažilo desítky let*, ” řekl Gordon Brown. Přitom pokud nebudou přijata neodkladná opatření, budou podle něj trpět miliony dětí a důchodců. Vyzývá proto úřadujícího premiéra Borise Johnsona spolu s Rishi Sunakem a Liz Trussovou, aby již příští týden vypracovali návrh zákona na pomoc těmto lidem. Podle něj je nutné jednat urychleně, protože je před námi nové zvýšení cen energií, píše Sky News.

INFOKURÝR

Sdílet: